

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Iva Vacková
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková
Název práce: Dokumentování ošetrovatelské péče na standardním oddělení interního typu se zaměřením na časovou náročnost
Autor posudku: Mgr. Martina Kolářová, Nemocnice Sušice, kolarova@nemocnice-susice.cz
Konzultant

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce **Body**
0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4

Vzhledem k současné personální krizi napříč všemi zdravotnickými zařízeními je administrativní zátěž sester často skloňovaným tématem, což dokládá i návrh novely Vyhlášky 98/2012 Sb., Vyhlášky o zdravotnické dokumentaci. Autorka sama uvádí bakalářskou práci jako pilotní šetření, v tomto směru lze konstatovat, že zvolené téma je velmi originální.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů 4

Práce má dobrou teoretickou základnu, která se skládá z obecného popisu ošetrovatelské dokumentace a je velmi přehledná. Na teoretickou část plynule navazuje popis dokumentace používané na oddělení včetně detailního popisu. Zde je potřeba vyzdvihnout mimo jiné i vlastní zkušenost autorky s používanou dokumentací, a tedy i s administrativní zátěží sester. Autorka pracovala velmi samostatně, ke zpracování teoretické části byly použity aktuální a dostupné zdroje.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 4

Prostřednictvím etnografického přístupu autorka provedla velmi podrobný sběr dat zaměřený na dokumentování činností sester na Interním oddělení. Překvapivým výstupem práce je fakt, že samotná ošetrovatelská dokumentace, byť je velmi často kritizována, není pro sestry příliš časově náročná. V součtu s ostatními dokumenty však zabere zhruba polovinu pracovní doby. Samotné zpracování získaných údajů je přehledné a na vysoké úrovni.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy 4

Práce, kterou autorka předkládá, je na výborné úrovni, a to nejen z hlediska formálního zpracování, grafické a jazykové úrovně, ale zejména z hlediska aktuálnosti zvoleného tématu.

Body celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Velmi oceňuji originalitu zvoleného tématu.

**Otázky k
obhajobě:**

Jakým způsobem budete dále pracovat na svém oddělení se zjištěnými poznatky?

Jaký by měl být, podle Vašeho názoru, výstup pro praxi?

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: Výborně.

Datum:

24. 5. 2018

Podpis:

Mgr. Martina Kolářová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>